NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLNTA KAPTEPA 111.9217.1/333.9217.1
ro . OBbEM | T™N
PCtE o eEEl A | peuraTens ¢+ MOKIO  mppeopa
JAC :: T9 i 2024- i 2.0 i AKMN i [MonHbIN

3aknagHble ranku

Bont M8x20
LLlanba 8

Bont M8x20
LLlanba 8

Bont M8x20
LLanta 8

Puc .1

MHCprKLIMiI no yCTaHOBKe: CocTaB usgenus:
1. CHATL LUTATHbIA MbINbHUK. | § HaunmeHoBaHue | Komn-Bo {MOMEHT 3aTsKKM
2. YcTaHOBUTb 3aknajHble raikv B no3vumsix (A). Bkpytute B H1ux 6onTbl M8 ¢ waitbamu 8

Ha 2-3 oboporTa. (Puc.1) Bont M8x20 6 WT. 24 Hm
3. 3aBecTu OTKpPbITbIMU NasaMu 6anky Ha yCTaHOBMEHHbIE 6oNTbl B no3uumsix (A). Laib6a 8 6 Wr.

3akpenutb 6anky. (Puc.2). [aiika 3aknagHas 2w
4. YcTaHoBWTb 3aLmMTy: 3acuKenpoBaTh 3awmty 6ontamu M8 ¢ wanbamm 8 Banka 1wT

B noauumsx (B). (Puc.3). SkpaH 1w

5. 3aTsHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHWS C HeOBX0oANMBIM yeunuem. Vicnonb3oBaHue
MHEBMOVHCTPYMEHTA 3amnpeLueHo.

Mpon3BoaUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




